



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE
LUZERNA - GABINETE**

RETIFICAÇÃO Nº 2 / 2022 - GAB/LUZ (11.01.11.01.01)

Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

Luzerna-SC, 19 de abril de 2022.

RETIFICAÇÃO 01 AO EDITAL Nº 06/2022 - GAB/LUZ

No item 3. Cronograma, onde se lê:

Inscrição das chapas	23 à 31/03/2022
Homologação das Inscrições das Chapas	01/04/2022
Campanha	04/04 á 08/04/2022
Debate/Apresentação das Chapas	08/04/2022
Votação	11/04/2022
Apuração do resultado	11/04/2022
Divulgação do Resultado	12/04/2022
Recebimento de Recursos	13/04/2022
Resultado dos Recursos	14/04/2022
Homologação do Resultado das Eleições	18/04/2022
Posse da Diretoria do Grêmio	De 19/04 até 25/04/2022

Leia-se:

Inscrição das chapas	23 à 31/03/2022
Homologação das Inscrições das Chapas	01/04/2022
Campanha	04/04 á 08/04/2022
Debate/Apresentação das Chapas	08/04/2022
Votação	11/04/2022

Apuração do resultado	11/04/2022
Divulgação do Resultado	12/04/2022
Recebimento de Recursos	13/04/2022
Resultado dos Recursos	14/04/2022
Homologação do Resultado das Eleições	18/04/2022
Posse da Diretoria do Grêmio	Dia 27/04/2022

(Assinado digitalmente em 19/04/2022 14:18)

EDUARDO BUTZEN
DIRETOR GERAL - TITULAR
DC/LUZ (11.01.11.01)
Matrícula: 1811137

Processo Associado: 23475.000536/2022-68

Para verificar a autenticidade deste documento entre em
<https://sig.ifc.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **2**, ano: **2022**,
tipo: **RETIFICAÇÃO**, data de emissão: **19/04/2022** e o código de verificação: **d82fcb8f26**